

# 我市主城区巡游出租汽车运价调整

群众每乘坐一次,加收0.5元燃料附加费

本报讯(记者 苏少静)记者从市交通运输局获悉,从12月9日起,市区巡游出租汽车运价调整,群众每乘坐一次巡游出租汽车加收0.5元燃料附加费。

据了解,为疏导市区车用天然气价格变动对巡游客运

出租车的影响,维护广大出租汽车经营者和消费者的合法权益,促进我市巡游出租汽车行业健康发展,根据市发改委《关于启动沧州市区巡游客运出租车运价与车用天然气价格联动机制第一启动点燃料

附加费的通知》的相关规定,经调查,目前符合主城区客运出租汽车运价与车用燃气价格联动机制启动条件。经研究决定,自2024年12月9日启动市区巡游客运出租车运价与车用天然气价格联动机制第

一启动点。

此次调整后,沧州市区清洁能源巡游出租汽车在现行巡游客运出租汽车运价基础上每乘坐次加收0.5元燃料附加费(新能源巡游出租汽车不参与此机制)。即在起步价基础上,乘客每

乘坐一次出租车加收0.5元。出租汽车从业者应向乘客出具合法的收费票据。

据悉,此次巡游出租汽车运价调整期间,市交通运输部门将依法查处出租车经营者借机乱涨价行为。

# 全市2487家药店药品追溯全覆盖

确保来源可查、去向可追

本报讯(记者 崔儒靖)昨天,记者从市政府新闻办召开的新闻发布会上获悉,我市药品监管工作取得显著进展。目前,我市2487家零售药店已全部接入药品流通追溯系统,实现了对39家药品零售连锁总部的非现场监管,实现了对39家药品零售连锁总部的非现场监管,确保药品来源可查、去向可追。

我市积极推进“智慧+信用”监管模式。在药品监管方面,通过全面接入追溯系

统,实现了对药品流通的全链条监控。目前,全市2487家零售药店已全部接入省市场监督管理局药品流通追溯系统,实现了对39家药品零售连锁总部的非现场监管。在医疗器械监管方面,推动医疗器械唯一标识的应用,指导9家生产企业完成17个产品的赋码工作,并选取407家经营重点产品的三类医疗器械企业实施唯

一标识应用。在化妆品监管方面,持续督促企业注册使用“查安康”系统,强化进货查验义务,加强信用监管,对药品经营企业的质量信用评定,实施差异化监管策略。

此外,我市不断推进基层药品监管网络建设,建立健全基层监管人员包村包片、定点联系等制度,积极探索联合执法新模式。目

前,全市已有7454名药品安全监督员、信息员投身监管一线。同时,通过“理论学习+实训检查”的方式,不断提升监管人员的知识储备和执法能力。

我市保持药品安全高压态势,深入开展专项整治行动,不断优化稽查效能。同时,积极促进中医药传承发展,规范中药材产地加工行为。

## 黄骅港煤炭下水量连续5年突破2亿吨

本报讯(记者 李圣哲)日前,随着满载电煤的“神华535”轮离港,黄骅港今年煤炭下水量完成20004万吨,较去年提前7天突破2亿吨,下水量同比增长2.1%,占北方港口煤炭下水总量的近1/3。黄骅港煤炭下水量连续5年突破2亿吨,连续6年领跑北方煤炭港口。

今年以来,国能集团黄骅港务公司直面压力和挑战,创新体制机制,切实发挥能源保供“压舱石”“稳定器”作用。他们积极探索智能化发展,建成生产调度指挥系统,实现上下游信息融会贯通、一体化运行协同联动。他们在恶劣天气期间,及时协调沧州海事局,启动应急保障机制,提高港口全时段抗风险能力。

## 曲港高速公路河间段建设顺利推进

# 河间设站申请获准 预计年底验收通车

本报讯(记者 李圣哲 通讯员 叶娟 马宇 李佳峰)目前,曲港高速公路河间段建设保障项目正在顺利推进(右图)。据了解,河间设站申请已获省政府批准,计划交工验收通车时间为12月31日。

河间市交通运输局一级主任科员臧宏伟介绍,曲港高速河间段全长55公里,涉及10个乡镇、70多个村庄。项目建成通车后,将显著改善当地交通布局、完善交通网络,为沿线居民提供便捷的出行条件,助力经济发展。

据了解,曲港高速公路工程是沧州市重大工程项目,其中河间段里程长、占地多,服务保障工作任务重。为此,河间市交通运输局与沿线乡镇加强沟通、紧密配合,及时解决困难,保障项目顺利实施。



本报通讯员 摄

## 全省建筑仪器产业计量科技创新基地在献县揭牌

本报讯(记者 张倩 通讯员 张雷)12月6日,河北省建筑仪器产业计量科技创新基地揭牌仪式在献县举行。这是全省获批筹建的首个建筑仪器产业计量科技创新基地。

这个科技创新基地以共享智造企业沧州航天科宇测试仪器有限公司等五家企业为主体,搭建了河北省建筑仪器供需公共服务平台。成员单位已成功申请6项专利,参与5项国家、行业、团体标准的新修订。

该项目将通过三年的时间完成建设,将建成综合检验检测中心1个、产品技术研发中心1个,对加快当地建筑仪器行业产业升级具有重要意义。

# 义诊现场,一名老人突发脑卒中

南皮医生紧急救治,助她转危为安

本报讯(记者 崔儒靖 通讯员 潘毅 刘红艳)近日,一场与时间赛跑的“生死竞速”在南皮县人民医院上演。71岁的谢女士在义诊现场突发急性大面积脑梗死,医务人员现场救治,开启“卒中绿色通道”,不到2小时成功取栓开通血管,使患者脱离了生命危险。

医院在宏宇龙湖湾居民区开展义诊活动。居民谢女士在排队等待检查的过程中,突然出现意识恍惚、言语不清、左侧肢体无力并伴有呕吐的症状。神经内一科医生王德璞等见状紧急施救。经过检查,谢女士被诊断为急性大面积脑梗死。

面对这一紧急情况,医院立即启动“卒中绿色通道”,并在转运患者途中协调急诊科、神经内科、麻醉科、导管室的医护人员到位待命。在介入导管室,脑血管造影显示,患者右侧颈内动脉闭塞,情况十分危急。

神经内一科主任张佩佩评估患者病情后,决定立即进行动脉取栓手术。征得患者家属同意

后,治疗团队迅速行动,使用支架配合抽吸导管积极取栓,一次性成功开通了闭塞的血管,使患者转危为安。

从谢女士入院到股动脉穿刺仅用了19分钟,从股动脉穿刺成功到首次血管再通仅用了56分钟。医院以极短的时间,挽救了患者生命。